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Zápis z 1. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl 

v roce 2026 

 
Datum, čas a místo konání: 

 
5.1.2026, 18:00- 18:25 ve Spomyšli, společenský sál hasičského 
domu čp. 133 

Přítomni: Ondřej Novák, Kateřina Černá, Barbora Horáčková, Ivana 
Kumprichtová, Robert Ludwig, Zdeněk Novák,  

Nepřítomen, omluven: Petr Horáček 
Nepřítomen,neomluven:       
Ověřovatelé: Robert Ludwig, Zdeněk Novák 
Zapisovatel: Kateřina Černá  

 
 Téma / jednání – rozhodnutí 

1. Zahájení 
 
Místostarosta obce Ondřej Novák jako předsedající přivítal přítomné a zahájil zasedání 
Zastupitelstva obce Spomyšl (dále jen ZZO). Předsedající konstatoval, že při zahájení zasedání je 
přítomno 6 osob zvolených do zastupitelstva, z toho jeden člen zastupitelstva dosud nesložil 
zákonem předepsaný slib. 
 
Předsedající uvedl, že před projednáváním bodů programu je nutné provést složení slibu nově 
zvoleného člena zastupitelstva, jelikož se jedná o zákonný předpoklad výkonu mandátu. 
Následně vyzval zastupitele p. Zdeňka Nováka ke složení slibu. Upozornil ho, že odmítnutí složit 
slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu. Pak přečetl slib, jehož znění je 
určeno zákonem: 
„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat 
svědomitě, v zájmu obce Spomyšl a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“. 
Požádal ho, aby na vyzvání přistoupil a pronesením slova „slibuji“ stvrdil svým podpisem složení 
slibu na podpisovém archu. 
Konstatoval, že člen ZO p. Zdeněk Novák neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou. 
 
Po složení slibu a podpisu slibu předsedající konstatoval, že zastupitelstvo je nyní 
usnášeníschopné v počtu 6 zastupitelů ze 7 zvolených. 
 
Zapisovatelem zápisu z dnešního ZZO byla navržena paní Kateřina Černá. 
Za ověřovatele zápisu z dnešního ZZO navrhl zvolit zastupitele Roberta Ludwiga a Zdeňka Nováka. 
 
Otázal se, zda má někdo z přítomných zastupitelů další doplňující bod k programu, který je nedílnou 
součástí zápisu.  
Místostarosta Ondřej Novák navrhl doplnit program jednání o bod- Určení pověřeného člena 
zastupitelstva k zastupování starosty dle § 104 odst. 2 zákona o obcích a bod -Rozpočtové 
opatření č. 10/2025. 
Zastupitelka p. Kumprichtová navrhla doplnit program jednání o bod Stanovení způsobu výkonu 
funkce starosty, přičemž navrhla, aby funkce starosty byla vykonávána jako neuvolněná.  
 
Místostarosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání zastupitelstva ze dne 16.12.2025 obce byl 
ověřen bez výhrad a vč. příloh je v tištěné formě k dispozici k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu 
Spomyšl. 
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Místostarosta obce dal hlasovat o programu zasedání zastupitelstva včetně doplňujících bodů. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 

 
Přijato usnesení: ZO schvaluje program ZZO včetně doplňujících bodů programu: Určení 
pověřeného člena zastupitelstva k zastupování starosty dle § 104 odst. 2 zákona o obcích; 

Rozpočtové opatření 10/2025; Stanovení způsobu výkonu funkce starosty 
 

Místostarosta obce dal hlasovat o navržených ověřovatelích. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 

Přijato usnesení: ZO schvaluje za ověřovatele zápisu zastupitele p. Roberta Ludwiga a Zdeňka 
Nováka 

 
 2. Kontrola zápisu z minulého zasedání 

 
Místostarosta obce konstatoval, že ze zápisu z minulého ZZO vyplynul úkol zajistit dodatek ke 
smlouvě o dotaci s SDH Spomyšl.   
 

ZO bere informaci na vědomí. 
 

 3. Zvolení zastupitele 
 
Místostarosta obce Ondřej Novák informoval zastupitelstvo obce, že pan Zdeněk Novák nastoupil do 
funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce dne 17. 12. 2025. Dále uvedl, že pan Zdeněk Novák 
složil zákonem předepsaný slib člena zastupitelstva na tomto zasedání v rámci bodu Zahájení, čímž 
se stal řádným členem zastupitelstva obce se všemi právy a povinnostmi.  
Místostarosta obce navrhl, aby panu Zdeňku Novákovi byla poskytována měsíční odměna ve výši 
1 448 Kč, a to s účinností ode dne 5. 1. 2026, v souladu s platnými právními předpisy. Navržená 
výše odměny odpovídá výši odměny poskytované ostatním neuvolněným členům zastupitelstva obce 
bez další funkce. 
 
Hlasování: 
Pro: 4 (Ondřej Novák, Kateřina Černá, Robert Ludwig, Zdeněk Novák) 
Proti: 0  
Zdržel se: 2 (Barbora Horáčková, Ivana Kumprichtová) 
 
Přijato usnesení: Zastupitelstvo obce Spomyšl stanovilo měsíční odměnu zastupiteli Zdeňku Novákovi 
ve výši 1.448,- Kč od 5.1.2026. 
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  4. Volba starosty 
a.)Místostarosta Ondřej Novák oznámil, že bude následovat volba starosty a navrhl volit starostu 
veřejným hlasováním. Otázal se, zda má někdo z přítomných jiný návrh. Protože jiný návrh nebyl, 
dal hlasovat o svém návrhu. 
 
Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0 
 
Přijato usnesení: Zastupitelstvo obce Spomyšl rozhodlo, že volba starosty proběhne veřejným hlasováním. 
 
b.) Místostarosta Ondřej Novák vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci starosty obce.  
Paní Kateřina Černá, pan Robert Ludwig a pan Zdeněk Novák postupně  všichni navrhli, aby se 
starostou obce Spomyšl stal současný místostarosta pan Ondřej Novák. Paní Ivana Kumprichtová 
navrhla, aby se starostkou obce stala slečna Barbora Horáčková. Slečna Barbora Horáčková navrhla, 
aby se starostkou obce stala paní Ivana Kumprichtová. 
Místostarosta konstatoval, že bylo podáno více návrhů na funkci starosty, a v souladu s jednacím 
řádem obce dal hlasovat o návrzích v opačném pořadí, než byly podány. 
 
Dal hlasovat o zvolení Ivany Kumprichtové starostkou obce.  
Hlasování: 
Pro: 1 (Barbora Horáčková) 
Proti: 3 (Ondřej Nováka, Robert Ludwig, Zdeněk Novák) 
Zdržel se: 2 (Kateřina Černá, Ivana Kumprichtová) 
 
Usnesení nebylo přijato 
 
Dal hlasovat o zvolení Barbory Horáčkové  starostkou obce.  
Hlasování: 
Pro: 1 (Ivana Kumprichtová) 
Proti: 3 (Kateřina Černá, Zdeněk Novák, Robert Ludwig) 
Zdržel se: 2 (Barbora Horáčková, Ondřej Novák) 
 
Usnesení nebylo přijato 
 
Dal hlasovat o zvolení Ondřeje Nováka starostou obce.  
Hlasování: 
Pro: 4 (Ondřej Novák, Kateřina Černá, Robert Ludwig, Zdeněk Novák) 
Proti: 1 (Ivana Kumprichtová) 
Zdržel se: 1 (Barbora Horáčková) 
 
Přijato usnesení: Zastupitelstvo obce Spomyšl zvolilo starostou obce Ondřeje Nováka. 
 
Bylo konstatováno, že způsob výkonu funkce starosty se řídí platným usnesením zastupitelstva obce 
č. 5/2 ze dne 19. 10. 2022. 
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 5. Určení pověřeného člena zastupitelstva k zastupování starosty dle § 104 odst. 2 zákona o 
obcích 
 
Starosta Ondřej Novák navrhl, aby zastupitelstvo obce určilo pověřeným členem zastupitelstva k 
zastupování starosty v souladu s § 104 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, paní Kateřinu 
Černou, která bude vykonávat pravomoci starosty v době jeho nepřítomnosti.  
 
Pověřený člen zastupitelstva může činit pouze úkony běžné povahy a úkony, které nesnesou odkladu. 
Paní Kateřina Černá vyzvala ostatní zastupitele, zda mají jiný návrh. Jelikož nebyly podány žádné 
další návrhy, starosta vyzval přítomné k hlasování. 
 
Hlasování: 
Pro: 4 (Ondřej Novák, Kateřina Černá, Robert Ludwig, Zdeněk Novák) 
Proti: 0  
Zdržel se: 2(Barbora Horáčková, Ivana Kumprichtová) 
 
Přijato usnesení: Zastupitelstvo v souladu s § 104 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. určuje Kateřinu 

Černou pověřeným členem zastupitelstva pro zastupování starosty v době jeho nepřítomnosti. 
 
 
6. Rozpočtové opatření 10/2025 
 
Starosta předložil zastupitelstvu na vědomí RO č. 10/2025 ze dne 31.12.2025 
 

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 10/2025 ze dne 31.12.2025 
 
 
7. Stanovení způsobu výkonu funkce starosty 
 
Paní Kateřina Černá vyzvala paní Kumprichtovou, aby specifikovala znění doplňujícího bodu 
programu Stanovení způsobu výkonu funkce starosty. Zastupitelka P. Kumprichtová navrhla, aby 
funkce starosty byla vykonávána jako neuvolněná, svůj návrh odůvodnila názorem, že výkon funkce 
neuvolněným starostou je pro obec dostatečný. Jelikož nebyly podány žádné další návrhy starosta 
vyzval přítomné k hlasování. 
 
Hlasování: 
Pro: 2 (Barbora Horáčková, Ivana Kumprichtová) 
Proti: 4 (Ondřej Novák, Kateřina Černá, Robert Ludwig, Zdeněk Novák) 
Zdržel se: 0 
 

Usnesení nebylo  přijato 
 
8. Usnesení  
 
Starosta konstatoval, že jednotlivé body programu zasedání zastupitelstva byly schváleny zastupiteli 
obce při jejich projednávání. 
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9. Diskuze 
 
K diskuzi  se nikdo nepřihlásil.  
 
 
 
10. Závěr  
 
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání zastupitelstva obce a ukončil jej.   
 

  
Přílohy ZZO 
Prezenční listiny 
Program ZZO  
Slib člena zastupitelstva obce 
Rozpočtové opatření 

 
Zkratky, vysvětlivky:  
ZO - zastupitelé obce    
ZZO - zasedání zastupitelstva obce 
OÚ – obecní úřad 
 
 
Podpis předsedajícího /Ondřej Novák ………………………… Razítko obce: 
 
 
Podpis ověřovatelů  /Zdeněk Novák; Robert Ludwig………………………… 
 
 
Podpis zapisovatele / Kateřina Černá  …………………………………………. 
 
 
 
Ve Spomyšli dne: 

 
 
 
5.1.2026 

 
 
 


